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Κοιν: 

-Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας 

 Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο Μάλλιο  

(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ) 

 

-Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής  

Υποστράτηγο κ. Αθανάσιο Κάμπρα 

(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ) 

-Διευθυντή Τροχαίας Αττικής Ταξίαρχο 

κ. Σωτήριο Καλταμπάνη (μέσωΠ.Ο.ΑΣ.Υ) 

-Π.Ο.ΑΣ.Υ. 

-Όλες τις Υπηρεσίες στα γεωγραφικά  

όρια της Διεύθυνσης Αστυνομίας  

Βορειοανατολικής Αττικής. 

                                          

    ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΣΗ 

 

Το τελευταίο μεγάλο διάστημα η Ένωση γίνεται δέκτης συνεχών αιτιάσεων με θέμα την 

σοβαρή υποστελέχωση των Τμημάτων Τροχαίας και την μεγάλη διακινδύνευση των συναδέλφων 

που υπηρετούν εκεί εξ’ αιτίας σωρείας λειτουργικών στρεβλώσεων που τείνουν να γίνουν 

κανόνας. Οι συγκεκριμένες στρεβλώσεις πλήττουν την καθημερινότητα των συναδέλφων, 

δημιουργούν τεράστιο εργασιακό πισωγύρισμα και εύκολα ο κάθε συνάδελφος μπορεί να 

υποστεί άδικο πειθαρχικό και ποινικό έλεγχο. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, μετά από σχετική συνεννόηση επισκέφτηκε τον Ταξίαρχο της 

Διεύθυνσης Τροχαίας Αττικής κ. Σωτήριο Καλταμπάνη και ανέφερε όλα τα θέματα που έχουν 

σωρευθεί και υποβαθμίζουν την ποιότητα του έργου των συναδέλφων. Συγκεκριμένα τέθηκε επί 

τάπητος το μέγα πρόβλημα των ΄΄ νέων ΄΄ πρωτοβουλιών της Διεύθυνσης Τροχαίας που 

σχετίζονται με την πρόληψη ατυχημάτων (ΟΕΠΤΑ κ.λ.π) που επιχειρείται να διεξαχθούν με την 

ίδια αριθμητικότητα προσωπικού. Επί πλέον τέθηκε το θέμα των διοικητικών αφαιρέσεων 

αδειών ικανότητας οδηγού, αδειών κυκλοφορίας και πινακίδων και την ανύπαρκτη οργάνωση 

στοιχειώδους υποστήριξης της παραλαβής τους. 

Κοινός παρονομαστής όλων των αιτιάσεων μας ήταν η απίστευτη έλλειψη προσωπικού 

και η ανεύρεση λειτουργικού πλαισίου εργασίας των συναδέλφων και εξυπηρέτησης των 

πολιτών. 

Επειδή για τα θέματα που αφορούν το ωράριο, τις ημερομηνίες αναπαύσεως και την 

ασφάλεια των συναδέλφων δεν υπήρξαν συγκεκριμένες δεσμεύσεις από το κ. Ταξίαρχο το 

Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε να αναγάγει σε μείζον θέμα την κατάσταση στα Τμήματα 

Τροχαίας και να ασχοληθεί κατά προτεραιότητα με ότι συμβαίνει εκεί. Για το σκοπό αυτό 

απευθύνεται σ’ όλους τους συναδέλφους να ενημερώνουν το Διοικητικό Συμβούλιο ώστε άμεσα 

να υπάρχουν νομικές πρωτοβουλίες. Έχει ήδη ενημερωθεί προς τούτο και ο νομικός μας 

σύμβουλος. Στην απαράδεκτη και επικίνδυνη κατάσταση στα Τμήματα Τροχαίας πρέπει να 

μπει κάποιος φραγμός. Ελπίζουμε ότι οι επαΐοντες θα κατανοήσουν την μετεξέλιξη του 

προβλήματος που είχε δημιουργηθεί και θα οργανώσουν με τέτοιο τρόπο τις υπηρεσιακές 

πρωτοβουλίες και επιδιώξεις που να είναι ανάλογος του αριθμού των συναδέλφων που ανήκουν 

και εργάζονται στα Τμήματα Τροχαίας.  

   

 

 

ΕΝΩΣΗ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  

ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Διεύθυνση : Γ. Πιταρρά 1η πάροδος, Μαρούσι,  

Τ.Κ.15123, 1ος όροφος 

Τηλ.210-6856646 – fax. 210-6856672 

e-mail. easybaa@gmail.com 
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Πρόεδρος 

 

Γεν. Γραμματέας 

 
ΤΣΟΥΜΑΝΗΣ Κωνσταντίνος 

 
ΠΑΣΠΑΛΑΡΗΣ Αθανάσιος 

 


